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Με προσευχή τίμησαν τα 69 χρόνια ζωής του 
Πατριάρχη Δανιήλ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Με προσευχή τίμσαν τα μέλη της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου 
Ρουμανίας τη συμπλήρωση των 69 χρόνων ζωής του Πατριάρχη κ.κ. 
Δανιήλ.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας που τελέστηκε σε παρεκκλήσιο του 
Συνοδικού Μεγάρου ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κλούζ κ. Ανδρέας εκφώνησε ομιλία στην 
οποία εστίασε στην προσωπικότητα του Προκαθημένου της Εκκλησίας της 
Ρουμανίας.

Ευχαριστώντας τα μέλη της Ιεράς Συνόδου για την τιμή ο Μακαριώτος εστίασε 
την ομιλία του κυρίως στο θεσμό της οικογένεια καθώς το φετινό έτος έχει 
αφιερωθεί από την Εκκλησία της Ρουμανίας στην ποιμαντική μέριμνα των γονέων 
και των παιδιών.
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Αναφορά έκανε και στην ανατροφή που έλαβε ο ίδιος από τους γονείς του 
δοξολογώντας τον Θεό για την ευλογία αυτή, ενώ προέτρεψε το ποίμνιο όπως 
καλλιεργήσει την αγάπη στην οποία θα πρέπει να στηρίζετε η οικογένεια και το 
σχολείο που αποτελούν τους βασικούς φορείς ανατροφής των παιδιών.

Σύντομο βιογραφικό του Πατριάρχη Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ

Γεννήθηκε στις 22 Ιουλίου 1951 στο χωριό Dobreşti του δήμου Bara της 
περιφέρειας Timiş της Ρουμανίας.

Ήταν ο τρίτος γιος του δασκάλου Alexie και της Stela Ciobotea. Σπούδασε 
Θεολογία στη Θεολογική Σχολή του Σίμπιου, από την οποία αποφοίτησε το 1974. 
Την περίοδο 1974 – 1976 έκανε διδακτορικές σπουδές στο Βουκουρέστι και 
κατόπιν στο Προτεσταντικό Πανεπιστήμιο Ανθρωπιστικών Σπουδών του 
Στρασβούργου και στο Καθολικό Πανεπιστήμιο Albert Ludwig του Φρειβούργου. Το 
1979 έγινε διδάκτορας του Πανεπιστημίου του Στρασβούργου και το 1980 του 
Πανεπιστημίου του Βουκουρεστίου.

Στις 6 Αυγούστου 1987 εκάρη μοναχός στη Μονή Σιχάστριας (Sihăstria), 
παίρνοντας το όνομα Δανιήλ. Διάκονος χειροτονήθηκε στις 14 Αυγούστου 1987 
και Πρεσβύτερος την επόμενη μέρα. Στις 4 Μαρτίου 1990 χειροτονήθηκε 
τιτουλάριος Επίσκοπος Λουγκοζάνου, βοηθός Επίσκοπος της Αρχιεπισκοπής 
Τιμισοάρας.

Στις 7 Ιουνίου 1990 εξελέγη Αρχιεπίσκοπος Ιασίου και Μητροπολίτης Μολδαβίας 
και Βουκοβίνης.

Μετά τον θάνατο του Πατριάρχη Θεόκτιστου ήταν τοποτηρητής του Θρόνου και 
στις 12 Σεπτεμβρίου 2007 εξελέγη Πατριάρχης.
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